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A

technische Daten

länge | Length 7000mm // breite | Width 1150 mm (inkl.Tisch | with table 2100mm) // höhe | Height 2100 mm

bearbeitungsbreite: 50 – 320 mm

bearbeitungslänge: 90 – 2270 mm

Einsatz/saison: 4000 bis 15000 Paar Ski

leistung: 12,8 kW, Abs. 32 A

Gewicht:  4000 kg

Kapazität/stunde: bis 40 Paar Ski / 20 Snowboards

technical Data

Processing width: 50 – 320 mm

Processing length: 90 – 2270 mm

Use per season: 4000 to 15000 pairs of skis

Electrical connection: 12,8 kW, Abs. 32 A

Weight: 4000 kg

capacity per hour: up to 40 pairs of skis / 20 snowboards

tft 4U

A vorschlEifEn
Das Sportgerät wird über den Basic-Stein geführt, um eine 
gleichmäßige Lauffläche von der Skispitze bis zum Skiende her-
zustellen. Die entstehende Basic-Struktur ist die Grundlage fu ̈r 
die anschließende feinabstimmung.

 strUKtUriErEn
Je nach Anforderung wird ein Profil in die Lauffläche eingearbei-
tet. Druckausgleichsregler ermöglichen eine konstante tiefenbe-
arbeitung der Lauffläche. Im Querschnitt betrachtet, zeigt das 
Profil eine lebendige topographie. Optimale Gleiteigenschaften 
sind das Resultat.

 sEitEnKantE
Beide Seitenkanten werden parallel bearbeitet, denn die exakte 
Übereinstimmung beider Konturen ist notwendig, um gleiche 
Voraussetzungen für die Links- und Rechtskurve zu schaffen. 
Das Hightech-Verfahren setzt auf Individualität, deshalb ist der 
Kantenwinkel frei wählbar.

 tUninG
Der entscheidende Schritt im tuning-Verfahren ist das Glattpo-
lieren der Basis-Kanten. Leichtes Drehen der Sportgeräte und 
perfekter Halt der Kanten bei allen Schneeverhältnissen sind das 
Ergebnis.

A  basE PrEParation 
the equipment is run over the stone to establish a flat and even 
running surface from tip to tail. the resulting base structure is
the foundation for the fine-tuning that follows.

 strUctUrinG
A base structure, designed to suit the customer’s wishes and 
the snow conditions, is then worked into the base surface. 
Pressure regulators ensure that a consistent coating (grind) is 
maintained from tip to tail. When viewed in cross-section, the 
base profile displays a vivid structure that results in optimal  
gliding qualities.

 siDE EDGE
to ensure the same prerequisites for both left and right turns,
the edges on both sides must be perfectly matched. for this re-
ason, our machines allow both side-edges to be tuned simulta-
neously. Not only that, our high-tech procedure is designed for 
individuality – that’s why the side-edge level is easily adjustable.

 tUninG
the most critical step in the tuning process is the precision po-
lishing of the base edges. A smooth and polished edge enables 
easy turning and good grip in all snow conditions.

A



A

bearbeitungsbreite: 50 – 150 mm

bearbeitungslänge: 90 – 2270 mm

Einsatz/saison: 10000 bis 30000 Paar Ski

leistung: 24 kW, Abs. 32 A

Gewicht: 5000 kg

Kapazität/stunde: bis 80 Paar Ski

Processing width: 50 – 150 mm

Processing length: 90 – 2270 mm

Use per season: 10000 to 30000 pairs of skis

Electrical connection: 24 kW, Abs. 32 A

Weight: 5000 kg

capacity per hour: up to 80 paires of skis

technische Daten technical Data

länge | Length 8180mm // breite | Width 1500 mm (inkl.Tisch | with table 2100mm) // höhe | Height  2100 mm

tft 5P

 vorschlEifEn
Das Sportgerät wird über den Basic-Stein geführt, um eine 
gleichmäßige Lauffläche von der Skispitze bis zum Skiende her-
zustellen. Die entstehende Basic-Struktur ist die Grundlage für 
die anschließende feinabstimmung.

 strUKtUriErEn
Je nach Anforderung wird ein Profil in die Lauffläche einge-
arbeitet. Druckausgleichsregler ermöglichen eine konstante 
tiefenbearbeitung der Lauffläche. Im Querschnitt betrachtet, 
zeigt das Profil eine lebendige topographie. Optimale Gleitei-
genschaften sind das Resultat.

 sEitEnKantE
Beide Seitenkanten werden parallel bearbeitet, denn die exakte 
Übereinstimmung beider Konturen ist notwendig, um gleiche 
Voraussetzungen für die Links- und Rechtskurve zu schaffen. 
Das Hightech-Verfahren setzt auf Individualität, deshalb ist der 
Kantenwinkel frei wählbar.

 tUninG
Der entscheidende Schritt im tuning-Verfahren ist das Glattpo-
lieren der Basis-Kanten. Leichtes Drehen der Sportgeräte und 
perfekter Halt der Kanten bei allen Schneeverhältnissen sind 
das Ergebnis.

 WachsEn
Durch das Aufpolieren von Hartwachs wird das Profil geschützt 
und die Geschmeidigkeit des Belages bleibt erhalten. Die Le-
bensdauer der Sportgeräte wird dadurch entschieden verlängert.

A A basE PrEParation
the equipment is run over the stone to establish a flat and even 
running surface from tip to tail. the resulting base structure is
the foundation for the fine-tuning that follows.

 strUctUrinG
A base structure, designed to suit the customer’s wishes and 
the snow conditions, is then worked into the base surface. 
Pressure regulators ensure that a consistent coating (grind) is 
maintained from tip to tail. When viewed in cross-section, the 
base profile displays a vivid structure that results in optimal  
gliding qualities.

 siDE EDGE
to ensure the same prerequisites for both left and right turns,
the edges on both sides must be perfectly matched. for this re-
ason, our machines allow both side-edges to be tuned simulta-
neously. Not only that, our high-tech procedure is designed for 
individuality – that’s why the side-edge level is easily adjustable.

 tUninG
the most critical step in the tuning process is the precision po-
lishing of the base edges. A smooth and polished edge enables 
easy turning and good grip in all snow conditions.

 WaXinG
the finishing touch is a hard-wax polish that protects the base
structure and maintains the surface’s smoothness, while also
lengthening the life of the equipment.



banDschlEifMaschinE
für sKi UnD snoWboarDs 

technische Daten

Leistung: 2,65 KW
Spannung: 3x230/400 V 50/60 Hz
Gewicht: 266 kg

Dimensionen

Breite: 580 mm
Länge: 1020 mm
Höhe: 1100 mm

bElt GrinDinG MachinE
for sKis anD boarDs

technical Data

Power: 2,65 KW
Voltage: 3x230/400 V 50/60 Hz
Weight: 266 kg

Dimensions

Width: 580 mm
Length: 1020 mm
Height: 1100 mm

oPtion: Mit intEGriErtEr sEitEnKantE
oPtion: With intEGratED siDE EDGE

ManUEllE MaschinEn┃ManUal MachinEs

oPtion: Mit vorschUb
oPtion: With aUtoMatic fEED

banDschlEifMaschinE 
Mit sEitEnKantEnbanD 
für sKi UnD snoWboarD

technische Daten

Leistung: 3,2 KW
Spannung: 3x230/400 V 50/60 Hz
Gewicht: 419 kg

Dimensionen

Breite: 980 mm
Länge: 1450 mm
Höhe: 1600 mm

bElt GrinDinG MachinE
for sKis anD boarDs With
intEGratED siDE EDGE

technical Data

Power: 3,2 KW
Voltage: 3x230/400 V 50/60 Hz
Weight: 419 kg

Dimensions

Width: 980 mm
Length: 1450 mm
Height: 1600 mm

SeitenkantenMaSchine 
(BanD)

technische Daten

Leistung: 0.5 KW
Spannung: 3 x 230/400 V 50Hz
Gewicht: 51 kg

Dimensionen

Breite: 430 mm
Länge: 740 mm
Höhe: 1000 mm

siDE EDGE MachinE
(bElt)

technical Data

Power: 0.5 KW
Voltage: 3 x 230/400 V 50Hz
Weight: 51 kg

Dimensions

Width: 430 mm
Length: 740 mm
Height: 1000 mm



stEinschlEifMaschinE 
für sKi UnD snoWboarDs

technische Daten

Leistung: 3 KW
Spannung: 3x230/400 V 50/60 Hz
Gewicht: 379 kg

Dimensionen

Breite: 720 mm
Länge: 1400 mm
Höhe: 1550 mm

banD-UnD stEinschlEif-
MaschinE für sKi UnD snoW-
boarDs

technische Daten

Leistung: 2,9 KW
Spannung: 3x230/400 V 50 Hz
Gewicht: 600 Kg

Dimensionen

Breite: 710 mm
tiefe: 1730 mm
Höhe: 1750 mm

stonE GrinDinG MachinE
for sKis anD boarDs

technical Data

Power: 3 KW
Voltage: 3x230/400 V 50/60 Hz
Weight: 379 kg

Dimensions

Width: 720 mm
Length: 1400 mm
Height: 1550 mm

bElt anD stonE GrinDinG
MachinE for sKis
anD boarDs

technical Data

Power: 2,9 KW
Voltage: 3x230/400 V 50 Hz
Weight: 600 Kg

Dimensions

Width: 710 mm
tiefe: 1730 mm
Height: 1750 mm

hot WaXinG MachinE

technical Data

Power: 2.4 KW
Voltage: 3 x 230/400 V 50 Hz
Weight: 65 kg

Dimensions

Width: 520 mm
Length: 600 mm
Height: 1010 mm

WachsMaschinE Mit
bEhEizbarEr rollE

technische Daten

Leistung: 2.4 KW
Spannung: 3 x 230/400 V 50 Hz
Gewicht: 65 kg

Dimensionen

Breite: 520 mm
Länge: 600 mm
Höhe: 1010 mm

tUninGMaschinE für sKi

technische Daten

Leistung: 3,2 KW
Spannung: 3x230/400 V 50/60 Hz
Gewicht: 419 kg

Dimensionen

Breite: 980 mm
Länge: 1450 mm
Höhe: 1600 mm

tUninG MachinE for sKis

technical Data

Power: 3,2 KW
Voltage: 3x230/400 V 50/60 Hz
Weight: 419 kg

Dimensions

Width: 980 mm
Length: 1450 mm
Height: 1600 mm

oPtion: sEitEnKantE Mit DisK
oPtion: siDE EDGE With Disc

ManUEllE MaschinEn┃ManUal MachinEs



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5400020

Kompressor

schraubenkompressor
screw air compressor

6.990,00 €

5400010

WerKbanK
2.190,00 €

5400250

schnellspanner

779,00 €

31.46032.03
31.46032.02

bindungsbrücKe

Kinder bindungsbrücke
erwachsenen bindungsbrücke

178,00 €
249,00 €

1040421

belag-reparaturgerät
3mm 1.490,00 €

1040410

belag-reparaturgerät

1.890,00 €

artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

eF-370010-72

smart Waxer

35,00 €

eF-3700010-52

universal pastille 
1Kg / 5Kg

59,00 €

eF-3700010-43

holmenKol universal Wax 

22,90 €

24128

 holmenKol World cup mix

7,90 €

5041020
5041021

5041030
5041031

Wachs

Wachsblock gelb
Wachsblock blau

universalwachsstange gelb
universalwachsstange blau

180 gramm
180 gramm

10x250 gramm
10x250 gramm

4,90 €
4,90 €

34,90 €
34,90 € 



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5103010
5103020
5103030

5104000
5104010
5104020

5103050
5103060
5103070

5104040
5104050
5104060

5103040
5403041
5103042
5104070
5104080
5104090

belagschleiFband

csa
csa
csa

roffb,Wintersteiger
roffb,Wintersteiger
roffb,Wintersteiger

montana
montana
montana

Wintersteiger
Wintersteiger
Wintersteiger

montana
montana
montana
Wintersteiger
Wintersteiger
Wintersteiger

350x1650 K 80
350x1650 K 100
350x1650 K 120

350x2000 K 80
350x2000 K 100
350x2000 K 120

345x1615  K 80
345x1615  K 100
345x1615  K 120

350x1935  K 80
350x1935  K 100
350x1935  K 120

150x1500  K 80
150x1500  K 100
150x1500  K 120
150x2000  K 80
150x2000  K 100
150x2000  K 120

27,90 €
27,90 €
27,90 €

28,90 €
28,90 € 
28,90 €

27,90 €
27,90 €
27,90 €
28,90 €
28,90 € 
28,90 € 

 

15,90 €
15,90 €
15,90 €
15,90 €
15,90 €
15,90 €

5105000
5105010

5105020

5105030
5105040

trizactband

roffb/ Wintersteiger
csa

montana

montana
Wintersteiger

350x2000  K 160
350x1650 K 160

345x1615 K160

150x1500  K 160
150x2000  K 160

68,90 € 
62,90 €

62,90 €

43,90 €
52,90 €

5105050

Fleeceband

montana 150x1500 42,00 €

artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5040010

5040030

p-tex
reparaturdraht
p-tex transparent

p-tex transparent

3mm

5mm

24,90 €

49,00 €

5040020

5040040

p-tex
reparaturdraht

p-tex schwarz

p-tex schwarz

3mm

5mm

24,90 €

49,00 €

5040050

5040060

p-tex
reparaturstiFte
belagreparaturstifte transparent

belagreparaturstifte schwarz

10x11,5 mm

10x11,5mm

4,20 €

4,20 €

eF-3700010-46

p-tex polygunpistole 
Tec Ⅱ

269,00  €



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5030001

FilterstrumpF

Filterstrumpf Weiss 20m 39,90 €

5400395

5400396

stoppergummi

stoppergummi rot

stoppergummi blau

200 stk.

200 stk.

37,90 €

37,90 €

5020020

5020060
5020070
5020080
5020090

seitenKante

csa

roffb
roffb
montana
Wintersteiger

28x628      K 20x1200 

20x1200  K 80
20x1200  K 100
20x1100  K 80
20x1500  K 80

1,90 €

1,90 €
1,90 €
1,90 €
1,90 €

5020010

5020011

5020012

seitenKante/ceramiK

csa

montana

montana

20x1200 K 80

30x1340 K 80

30x623 K 80

4,50 €

4,50 €

3,40 €

5400402

abrichtstein

200x50x25 4,90 €

artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5022672
5022676

5022670
5022680

seitenKante/
topFscheiben
seitenkante (weich)
seitenkante (weich)

seitenkante (hart)
seitenkante (hart)

150x30x100mm
175x37x100mm

150x30x100mm
175x37x100mm

46,00 €
59,00 € 

92,00 €
118,00 €

5022637
5022638

tuning-
polierscheiben

350x50x223mm 
350x55x223mm

139,00 €
139,00 €

eF-3700010-54

WachsWalze

Wintersteiger Waxjet 155mm x 350mm 285,00 €

5106100

polierbürste

acewax 100x350mm 249,00 € €

5106000

Fleecerolle

340x472m 42,00 €



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

5015020

5015030

emulsion

Kanister

Kanister

5l

20l

69,00 € 

259,00 €

8300600

8300610

maschinenreiniger 

sprühflasche

Kanister

0,75l

10l

9,90 € 

47,50 €

08.6200.02

schnelldesinFeKtion

Kanister 5l 59,00 €

5400399

plexiabziehKlinge

plastikklinge 150x60x3mm 2,50 €

5400400
5400401

belagschaber

belagschaber
Klinge 63mm

29,90 €
11,90 €

artikelnr. Produkte Dimension/De-
tails

Preis in €

5010122
5010123
5010124 
eF-3700010-66

eF-3700010-65
eF-3700010-64
eF-3700010-63

schleiFstein

gerade schleiFscheibe csa
gerade schleiFscheibe csa
gerade schleiFscheibe csa
gerade schleiFscheibe montana

gerade schleiFscheibe
gerade schleiFscheibe
gerade schleiFscheibe

350x140x223 mm
350x150x223 mm
350x170x223 mm
350x160x203,2 mm

350x320x223 mm 
350x320x203,2 mm
350x320x152,4 mm

286,00 €
308,00 €
396,00 €
330,00 €

990,00 €
1.090,00 €

990,00€

5011200

5011201

5011202

abrichtdiamant

csa,montana

csa,montana

csa,montana

cvd 1

cvd 3

cvd 5

239,00 €

259,00 €

309,00 €

5011210

5011220

5011230

abrichtdiamant

mK1

mK2 

mK5

219,00 €

249,00 €

289,00 €

5041000
5041010
5041020

5041030
5041040
5041050
5041060
5041070

bindungsbohrer

bohrer
bohrer
bohrer

bohrer
bohrer
bohrer
bohrer
bohrer

3,5x7
3,5x9
3,5x15

4,1x7
4,1x7,5
4,1x9
4,1x9,5
4,1x11

7,50 €
7,50 €
7,50 €

7,50 €
7,50 €
7,50 €
7,50 €
7,50 €



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

n0699

rubbermaiK pulse alu

2 mF-bezug-aktion 40cm 99,90 €

n0495

rubbermaid pulse 

mikrofaserbezug blau 40cm 11,39 €

r2072

rala orange plus

universal-, allzweckreiniger 700ml

8x 750ml 

4,20 €

4,86 €

r2142

rala plix

glasreiniger 750 ml

8x 750ml

3,00 €

2,48 € 

r2259

rala Wc-turo 
sanitärreiniger 

Kratzfreie reinigungspaste,
beseitigt jeden schmutz

750ml

8x 750ml

4,24 € 

3,73 €

artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

r2097

rala blietzblanK 

Kratzfreie reinigungspaste,
beseitigt jeden schmutz

350 g

8x 750ml

5,59 € 

5,07 €

h0115

miKroFaser std
universaltuch
Wunschfarbe bitte bei bestellung
angeben

40x40cm
5stk. 
div.Farben

9,90 €

h0035

provos 
spezialspender 
zcv 23 a

2500ml 145,42 €

r0031

rala provos spezial-
handreinger

2kg=2500ml 13,77 € 



artikelnr. Produkte Dimension/Details Preis in €

h0963

torK 652108 
perFormance

Wandhalter rot W1 77,21 €

h0963

torK 652008 
perFormance
bodenständer rot W1 112,30 €

h0965

torK 653008 
perFormance
rot W2 81,87 €

r2072

torK a. 130050 Wischt

2-lg/37cm/510cm/1500t/1rl
blau

W1 40,99 €



mrm Gmbh
brauentinweg 6
A- 6713 Ludesch
T: 0043 / (0)664 58 13 143
F: 0043 / (0)5550 20 271
E: office@mrm-sport.com


